

# 《开了20多年车的好司机贾纪东倒在工作岗位上》后续 他是儿子心里的好父亲，亲朋口中的热心人，同事眼中的老司机，大家都不愿相信他已离去 贾纪东去世的消息，还瞒着他八旬老母亲

■记者 黄君君

9月15日，好司机贾纪东因突发心肌梗塞疼痛之时，及时换人开车，保证了全车21名乘客安全。昨天本报登载文章之后，许多市民和网友纷纷留言，希望好司机一路走好。前昨两天，记者采访了贾纪东生前的亲戚朋友和同事，进一步聆听到这位好司机的故事。

## 儿子：他是个好父亲，家里的顶梁柱

前天上午，记者在市长途客运站的信息室见到了贾纪东的儿子贾忠信。这个瘦高的青年今年才23岁，由于父亲的突然离世，他瞬间承受了巨大的压力，看起来精神不佳，哭过的双眼还泛着血丝。

在观看车内监控视频时，蹲在地上的贾忠信难掩心中的疼痛。“爸爸是家里的顶梁柱，他身体这么好，为什么会出事呢？”贾忠信一直不敢相信，因为在他眼里，爸爸身体一直很健康，前一段时间刚参加过体检，都没发现什么问题。

“爸爸一直都很勇敢，我却

很胆小。”贾忠信前不久刚刚考了驾照，却不敢开车，因为干的是销售工作，偶尔还得帮公司送货，就不得不开公司的车。“我爸常常会告诫我开车不要走神，要注意安全，不能喝酒。”

贾纪东工作完回到家都差不多要夜里22时了，但还是常常会跟贾忠信聊天，跟他讲家里的大事小事。“我妈刚跟表哥开了个面馆比较忙，我爸在家时就自己烧菜，照顾奶奶。”直到昨天，贾忠信还瞒着80多岁的奶奶，担心老人家一下子受不了打击。

“出事那天我爸跟我一起

出门的，他还让我有空去银行把按揭交了，可我当时没空。”说起当天的事情，贾忠信非常后悔没把爸爸交代的事情给办好。“原先一家人都是租房住的，去年年底才刚刚搬进了经济适用房里。”因为贾忠信刚工作不久，家里的经济全靠贾纪东一人撑着。

“怎么会没有了呢？我真的不敢相信。”9月15日晚上，当他接到父亲同事打来的电话时，他还以为父亲仅仅是身体突发不适，自己去警安把他接回来就行了。可才到神仙居，他便接到父亲去世的噩耗。

## 亲朋同事：别人要是需要帮忙，他比谁都热情

“阿信还小，又是独子，完全不知道怎么处理，精神都崩溃了。”贾纪东的侄女婿薛伟隆说。而在薛伟隆眼里，叔叔贾纪东一点长辈的架子都没有，虽然自己是小辈，但贾纪东一直把他当做“朋友”一样。“人一点都不严肃，对别人都很热情。”薛伟隆说，“要是别人需要帮忙，叫一句就会过去了。”

贾纪东的同事何志光也给出了同样的答案。何志光和贾纪东、戴其森一样，是开瑞安至

杭州的快客大巴的司机，他们三人合作，每次都会有两个人一起搭档。“贾师傅可是我的‘老师公’，我老师都是贾师傅教的开车。”何志光说，贾师傅已经有20多年的驾龄了，驾驶技术非常好。要是谁某天有事不能出车了，贾师傅都会加班帮忙。

“虽然我们合作不是很久，但感受到他真的很热情。”戴其森告诉记者，两人一起工作期间，贾纪东常常接到各种朋友的电话，朋友叫他帮忙之类的，都会答应。

前天上午，在殡仪馆采访时，记者见到了贾纪东的好几个朋友，他们听说贾纪东去世了，前来悼念。“我们是开车认识的，有时候会约出来一起吃饭。”朋友钱志虎说，“他平时爱喝点小酒，但只要第二天有出车肯定就不喝了，只在休息日的头一天喝两口。”钱志虎说，近几个月，贾纪东说自己年龄大了，还戒烟戒酒了，得好好保持身体健康。“没想到啊！”他不敢相信前两天还一起吃饭的朋友怎么说就没了。

## 我市超市未见 台湾产“康师傅” 方便面销售稳定，未受台湾“地沟油” 事件影响



市民在大润发里挑选方便面

本报讯(见习记者 缪星象)近日，国内方便面老大“康师傅”陷入“地沟油”风波，据多家媒体报道，康师傅集团授权台湾味全食品工业股份有限公司生产的康师傅“精炖葱烧排骨汤面”被曝使用劣质猪油。之后，康师傅官方发布申明，对此事进行确认。并表示涉事产品在台湾制造和销售。在中国大陆制造及销售的产品并不涉及台湾的原料或产成品，且全部生产过程严格遵守国家相关标准。

昨日，记者走访我市多家大型超市发现，在超市相关食品柜上未见“康师傅”方便面，也没有“精炖葱烧排骨汤面”这款口味。大润发超市、五洲超市等相关负责人均表示一直都没有卖过台湾产的“康师傅”，而近日该品牌方便面销量没有明显波动。

上午，记者在大润发超市二楼的港澳台食品货柜上来回寻找，并没有看到任何一款方便类的产品。而在旁边就是各种方便食品柜台，这里的康师傅方便面品种很多，包装上显示产地都是杭州。大润发超市副经理洪先生介绍说，因为这类商品比较低端，大润发超市

进口商品中一直没有销售，更别谈台湾生产的了。

记者随后来到位于万松路的五洲超市，超市门口的进口商品货柜上也没有台湾产的康师傅方便面。超市店长表示，已关注到康师傅的消息，但五洲超市一直以来就没有进口过台湾产的康师傅。另外，南大超市、银城超市等本地超市并没有销售进口食品。

记者又走访了市区多家专门销售进口食品的小店，情况也一样。位于罗阳大道的“自由自在进口食品”店家表示，他们进口的商品都比较强调原产地的特色，“康师傅满大街都是，我们不会卖这个。”

记者走访中发现，大润发、五洲超市、南大超市等的康师傅方便面销量都保持稳定。位于十八家农贸市场内的“五好副食品总经销”是我市各大超市的康师傅方便面主要供货商，该商家售货员表示，近期康师傅进出货量都和往常没什么差别，店里卖得最好的是红烧和海鲜两种口味，对于涉事的台湾产的“精炖葱烧排骨汤面”这个口味他们从来没有听到过，可能只在台湾生产。

## 手卷机器里 东山一女工左食指被压扁 仙降一小伙右手手指被碾碎

### 消防官兵提醒：加强员工安全作业培训

本报讯(记者 金邦寅 通讯员 周广辉 董德起)9月15日、16日，我市发生两起工人手卷入机器的事故，消防官兵紧急救援，并提醒相关企业主要加强员工安全作业培训，建议操作机器的工人，要留心、小心，疲劳状态下要及时休息，不要因小失大。

9月16日19时40分，仙降街道沓香村一印刷厂，一年轻小伙在投送纸版时，不慎右手被卷入机器。慌乱之下，小伙子大声呼救，边上的工友闻讯立即切断电源，停下了机器，并报警求救。

消防官兵赶至现场时发现，这名小伙子疼得几乎昏厥，不断低声呻吟着。消防官兵先用液压扩张钳对机器进行扩张，加大操作空间，然后用手动工具拆除机器液压装置，再用螺丝刀固定齿轮，以防止轮毂滚动造成二次伤害。

这时，周边厂房的一些群众闻讯纷纷赶来帮忙。一位懂行的师傅，现场指导消防官兵成功



拆掉了机器的关键部件。之后，消防官兵再利用切割机割断固定螺丝，并用安全绳固定轮胎防止坠落。

“已经固定好了，大家一起用力。”经1个多小时的努力，小伙子的右手顺利地挪了出来。一旁早已守候多时的120急救人员，对小伙子一番包扎后，连忙送往医院救治。

据介绍，这名小伙子今年18岁，来这家工厂上班快一年了。据现场医护人员说，小伙子右手的手指指骨基本被碾碎，令人惋惜。

9月15日15时30分许，东山街道镇中路的某作坊内，一女工在机器作业时，左手不慎

卷入搅拌机，被咬住无法动弹。接警后，消防中队立马出动一辆抢险救援车前往救援。

据了解，当日下午，该女工在操作搅拌机时，左手带着的塑胶手套被机器绞进去一点，慌张之下，她未能及时抽手，幸好有人及时发现并切断了电源。为保住被卡女子的左手，消防官兵放弃拆解方式，采用工具徒手拆卸机器方式进行救援。

20分钟后，随着“砰”的一声响，女子的左手终于挪出来了，大家一直悬着的心也落了下来。随后，该女子被120急救人员送往医院救治。据现场医护人员初步诊断，女子的食指已被机器压扁，可能不保。

## 叔叔让17岁侄子驾车 练手各被罚1800元

本报讯(通讯员 陈瑞思 白永亨 记者 李心如)9月16日，交警塘下中队民警在塘梅线场桥边防派出所设卡纠违时，拦截下一辆驾驶员未系安全带的单排小货车，驾驶员钟某看见民警突然满脸冒汗，一副坐立不安的样子。

一查，原来钟某是河南某高中的高二学生，今年才17岁，因为某些原因来看望在瑞安打工的父母。当天早上，他见叔叔周某要去送货，表示想成年后马上去学车，要求周某带他先练练手。在家门口，周某跟他讲解了驾驶机动车的各项要领，行车至塘梅线时，就换钟某来驾驶这辆单排小货车。该车一

路晃悠悠来到场桥边防派出所附近时被民警拦下，民警询问驾照等情况时，钟某承认自己并没有驾驶证。于是民警依法将该车扣留至塘下保安停车场，考虑到钟某未成年，并未对他采取拘留处罚，然而叔叔俩依旧要面临共3600元的处罚。

“钟某的叔叔明知钟某未成年、无机动车驾驶证，仍让其在他的帮助下尝试驾车，对于这种明知故犯的行为，容易形成不良的社会风气。”交警提醒，未成年人的安全思想教育需要家庭、学校和社会各部门共同努力，从根本上杜绝因未成年人违法驾驶可能导致交通事故的发生。